

# 今起开启持续降雨模式 未来几天最高气温均在30℃以下

**本报讯** 今年“三伏天”不按套路出牌，台风和雨水一直轮番上场，高温日数和高温强度都打了折扣。眼下，受冷暖空气交汇影响，长江中下游地区上空已经形成一条长长的雨带，接下来一段时间，雨水将成为未来一周的主要趋势。

根据最新预报，今天开始一直到8月18日，我市将有一轮持续性降雨过程，气温也将逐步下跌。具体来看，今明两天都是阴有中到大阵雨或雷雨的天气，15日至17日，降雨强度有所减弱，但仍有较明显降雨过程。气温方面，在冷空气和雨水的影响下，未来几天最高气温都在30℃以下，其中，14日至16日最高气温只

有24—26℃，还是比较凉爽的。

市气象台提醒，近期降雨集中，多大雨、暴雨过程，且持续时间较长，大家要注意防范地质灾害、城乡积涝等次生灾害；同时，农业上需做好雨前防护，防止雨水倒灌并加强病虫害监测。

立秋已过，末伏已至，是不是意味着天气要凉快起来了？

其实，“立秋”节气并不意味着秋意展现，天气真正变凉大概要等到“处暑”节气之后。出伏之后，我们仍要注意“秋老虎”的考验，一般等到9月下旬的“秋分”节气，天气才会真正凉快下来。

好好珍惜最近几天凉爽的天气吧，这波降水过程结束后，高温天气可能又会卷土重来。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

8月13日 星期五	8月14日 星期六	8月15日 星期日	8月16日 星期一	8月17日 星期二	8月18日 星期三
阴有中到大阵雨或雷雨	阴有中到大阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	多云到阴，部分雷阵雨

24~28℃ 22~24℃ 22~25℃ 23~26℃ 24~28℃ 23~30℃



## 建立斐济果产业党建联盟 促进共同富裕

日前，在李家镇斐济果种植基地，李家镇沙墩头村党总支、新联村党总支、龙桥村党支部、新桥村党总支和杭州斐悦农业发展有限公司党支部共同签订了党建联盟战略发展协议书，开启共同富裕新征程。

2018年，斐济果小镇农业综合体项目落户李家镇沙墩头村，周边几个村率先通过村企

共建、股份分红的模式，让村集体和农民尝到了甜头。今年10月，斐济果将迎来丰收大年，斐济果产业党建联盟将通过支部共建活动，共享市场资源，让斐济果搭上农旅快车，打响斐济果小镇金名片，实现村企共建，促进共同富裕。

(记者 邵悦)

## 建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第184号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年8月11日0时至8月11日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至8月11日，我市累计接种新冠病毒疫苗617728剂次，18岁以上常住人口免疫完成率66.62%，未监测到严重不良反应的情况。

8月11日0时至24时，全国报告新增新冠肺炎本土确诊病例61例，新增本土无症状感染者11例。疫情当前，防控不能有一丝一毫的懈怠。为降低疫情在我市输入传播风险，连日来，我市各地各部门进一步强化疫情防控举措，严防疫情

输入我市。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：相关部门单位的严密防控和广大市民朋友的自身防护相辅相成、缺一不可，哪一个环节都容不得半点纰漏。唯其如此，才能更为有效地防范疫情。

请广大市民朋友密切关注国内最新疫情动态和风险等级变化情况，尽量减少出行，提倡非必要不出行。如必须前往，请务必全程做好个人防护。请近14天内有中、高风险地区旅居史（含旅途中转停留）或与已公布感染病例有行程交叉的人员，务必第一时间向所在村（社区）或

通过“安心返”小程序登记报告，积极配合落实核酸检测、健康管控等防疫措施。

杭州市疫情防控办8月11日发布通知，再次明确师生开学14天前不要离杭，在国外和中、高风险地区的师生暂缓返校。目前还在杭州市外旅居、符合返建条件的师生请尽快返建，并配合学校、村（社区）做好疫情防控相关工作。青少年是构筑免疫屏障的重点人群，我市从8月13日开始，分步实施、有序推进15—17周岁在校学生的新冠疫苗接种工作。请广大适龄人员根据学校

**本报讯** 随着本次新冠肺炎疫情的多点暴发，我市利用“17”疫情防控一张图，将疫情动态地图、多级网格管控、交通卡口视频监控、医疗资源分布、流动人口预警分析和“三返”对象动态接入大数据分析平台，有效助力疫情防控。

在市疫情防控指挥部的大屏上，实时滚动着各乡镇（街道）的来建人、管控人数以及疫苗接种的百分比。同时，医疗场所、商超、农贸市场等人员密集场所，高速路口、进出城路口等重点卡口，也在大屏上进行着“地图式”展示，并将负责人、联系方式等相关信息一并纳入系统，紧急情况下可直接下达指令到卡点或者社区。

疫情防控形势图构建了内容全面、立体直观、每日更新的“疫情地图”，实现了对疫情风险、疫区返建人员管控风险等事项的地图预警，为疫情研判、防疫布控、资源配置等工作提供了决策依据。目前“浙政钉”数字政府门户已完成全域三色预警+疫苗接种、核酸检测、人员管控、哨点监测等8个模块的数据统计分析展示，贯通整合流动人口管理平台、发热哨点监测、药店监测等5个部门7类数据，完成数据接口对接，实现数据实时更新。

市疫情防控指挥部负责人告诉记者，目前准备建立“一起防”微信小程序，形成一个依靠“建村钉”为管理平台的管理端，实现全市疫情防控的闭环管理。

(记者 白洋)

## 全力防控新冠肺炎疫情

更楼街道

## 安装路灯解民忧 照亮村民“幸福路”

**本报讯** 今年以来，更楼街道为了改善更邓线公路沿线5个村的夜间照明环境，将五个村联合亮灯工程纳入为民办实事清单，实施更邓线公路邓家、桥岭、洪宅、甘溪、湖岭畈五村联合亮灯工程。

据了解，该项目共投资170余万元，历时90余天，共计安装路灯374盏。新增的路灯全部采用太阳能灯，与传统的路灯相比，更节能省电，还可以根据白天采集阳光的情况自动调节亮度。

近期，工程已全部完工并投入使用，不仅方便了村民的夜间出行，也改善了更邓线沿路各村的人居环境。

下一步，更楼街道将继续做好路灯的管理与维护工作，让亮灯工程照亮村民的“幸福路”。

(记者 邓林)



和属地乡镇（街道）统一安排，及时接种、应接尽接。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部

2021年8月12日